
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Bento 
MA presidida pelo Vereador Railson Campos, Secretariado 
pelos Vereadores Nilson de Jesus Pereira Barros e Ana   Vera 
Viegas Barros, ao 13° dia do mês de maio do ano de 2025, 
nesta cidade de São Bento, Estado do Maranhão ás 09:00 hrs  

no Recinto do Poder Legislativo, compareceram os seguintes Vereadores: Nilson de Jesus Pereira Barros, Railson 
Campos, Maria Inês do Rosário Ribeiro Rocha, Ana Vera Viegas Barros, Manoel da Conceição Pinheiro Botelho, Walmir 
do Carmo Pereira, Gilberto Araújo Galvão, Hilton Guido Barros Chagas, Eli Carlos Corrêa, Roque José Almeida Filho, 
Gentil Garcês Veras Santos Neto e Adriano de Jesus Santos. Deixou de comparecer a Vereadora Maria do Rosário 
Ribeiro Câmara. O Presidente verificando haver comparecido número legal para funcionar os trabalhos da Casa, deu 
por aberta a Sessão, mandando fazer a leitura bíblica e oração do dia. Em seguida a leitura da ordem do dia. Usou da 
Tribuna Livre o Vereador Roque José Almeida Filho. Neste dia, eu gostaria de fazer um convite todo especial à 
sociedade são-bentuense, especialmente às mães, por se tratar da Semana do Dia das Mães. Nós, em conversa com o 
prefeito Dino Pena, queremos fazer uma ação social aqui na sede, na Escola Dom Luiz de Brito, no dia 17 de maio de 
2025. A partir das 8 horas da manhã. Eu não poderia deixar de agradecer o apoio dos Vereadores: Eli Carlos, Railson 
Campos, Ana Vera, Nilson de Jesus, Maria do Rosário, Gentil, Adriano, Manoel Botelho e Maria Inês, pelo apoio de 
vocês. Para mim, como Vereador, eu sempre tive o intuito de ampliar esse projeto. Não poderia deixar de agradecer 
também o governo do Estado, O Governador Brandão, juntamente com seus secretários, que nos deu apoio, está 
enviando uma equipe médica para atender a população de São Bento, e uma equipe jurídica para atender essas mães. 
Quero convidar a população são-bentuense para participar dessa ação social voltada para as mães. Teremos consultas 
com o clínico geral, ginecologista, pediatra, nutricionista, psicólogo, assistente social, testes rápidos, exames 
laboratoriais, preventivos, vacinação, assessoria jurídica e consulta com oftalmologista. Agradeço também o secretário 
Emerson, que irá mandar uma equipe para somar com a gente. Usando da Palavra o Presidente, Vereador Railson 
Campos. Meus parabéns Vereador Roque por mais essa ação social e quem tem a ganhar é a população de São Bento, 
sua atitude é louvável. Usando da palavra o Vereador Manoel Botelho. É muito salutar chegarmos nesta Casa e 
observarmos um jovem Vereador com uma visão futurista, não só a curto prazo, trazendo benefício para a população 
são-bentuense. Foram lidos pelo Presidente, Ofícios respostas da Prefeitura de São Bento, aos requerimentos enviados 
da Câmara Municipal. Projeto de Lei N° 02/2025. Dispõe sobre a criação do Dia Municipal de Conscientização e 
Enfrentamento da Fibromialgia, a ser realizado anualmente o dia 12 de maio, bem como a consolidação da garantia 
de direitos das pessoas que sofrem de fibromialgia, incluindo preferências em filas de bancos, casas lotéricas, hospitais 
e demais estabelecimentos de atendimento público e privado, vagas de estacionamento preferenciais e dá outras 
providências. Entregue a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, Administração, Assuntos Municipais e Redação 
Final para dar seu parecer. Projeto de Lei N° 01/2025. Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de 
São Bento para o exercício de 2026 e dá outras providências. Colocado em discussão. Com a palavra o vereador Hilton 
Barros. Na sessão passada, eu pedi vista do LDO e antecipo que não irei votar a favor, pois aqui no capítulo 3, artigo 
7, parágrafos 1 e 2, o Projeto de Lei Orçamentária para 2026 conterá disposto de crédito de até 80%, total geral nos 
termos da Lei Federal. O Executivo pede aqui 80% de abertura de créditos suplementares. Usando da palavra o 
Vereador Manoel Botelho. O Projeto de Lei está respaldado no artigo 43 da Lei Federal de número 43064. Mas não é 
nada estabelecido. Foi tudo aprovado e vocês foram orientados pelo setor jurídico. Usando da palavra o vereador 
Gilberto Galvão. Quando o vereador Hilton pediu vista do projeto, revisamos o projeto. Realmente, não há um crime 
quando o Executivo propõe um teto suplementar. Só que aqui se fala em 80%, sendo que, em São Luís, o Prefeito 
pediu 25%, e a briga foi tão extensa que a Câmara propôs apenas 5%. Quero dizer aos senhores da plateia o que são 
os créditos suplementares — são os recursos para o ano que vem. Supondo que sejam 100 milhões. E que, no ano, 
entrem no município mais de 150 milhões. Nós estamos tirando a força do Legislativo para que o Prefeito use, da 
forma que quiser, 80% desse crédito. Eu adianto: o meu voto será não. Usando da palavra o vereador Eli Carlos. Eu e 
o vereador Roque Almeida, em ordem técnica, conversamos com o corpo jurídico e fomos orientados na aprovação. 
E, no ano passado, foi aprovado com esse mesmo percentual. Votado e aprovado com 9 votos a favor dos Vereadores: 
Manoel da Conceição Pinheiro Botelho, Roque José Almeida Filho, Gentil Garcês Veras Santos Neto, Adriano de Jesus 
Santos, Nilson de Jesus Pereira Barros, Ana Vera Viegas Barros, Maria Inês do Rosário Ribeiro Rocha e o voto da 
Presidência. E 3 votos contra dos Vereadores: Hilton Guido Barros Chagas, Gilberto Araújo Galvão e Walmir do Carmo 
Pereira. Projeto de Lei N° 01/2025. Veda a Nomeação para cargos efetivos, em comissão de livre nomeação e 
exoneração de pessoas que tenham sido condenadas pelas Leis Federais: Lei n° 11.340/2006 (Lei Maria da Penha), Lei 
n° 8.069, de 13 de julho de 1990 (Estatuto da Criança e do Adolescente), Lei n° 10.741/2003 (Estatuto do Idoso), e por 



crimes de intolerância, discriminação ou preconceito, no âmbito do Município de São Bento/MA, e dá outras 
providências. Colocado em discussão. Com a palavra, a Vereadora Ana Vera Viegas. Este projeto de lei trata, 
particularmente, de pessoas vulneráveis, vítimas da sociedade. A nossa ideia não é apenas concordar com as leis que 
já existem, como o Estatuto do Idoso, o Estatuto da Criança e do Adolescente e a Lei Maria da Penha, mas sim fortalecer 
essas legislações, pois todos sabemos que a justiça no nosso país ainda é bastante falha. As pessoas são presas e logo 
são soltas. E quando saem, muitas vezes voltam a praticar os mesmos crimes. Criamos essa lei justamente porque, em 
certos casos, as pessoas têm mais medo de perder dinheiro ou de serem excluídas socialmente do que de perder a 
própria vida. Com a palavra, a Vereadora Maria Inês. Falando sobre maus-tratos, especialmente com relação aos 
idosos, é importante destacar que muitos são agredidos dentro da própria casa, pelos seus próprios familiares, que já 
não têm mais paciência com eles. Em muitos casos, esses familiares se preocupam mais em cuidar do dinheiro do 
idoso do que do próprio idoso. Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução n° 005/2025. Regulamenta 
a aplicação da Lei n° 14.133. De 1° de abril de 2021 – Nova Lei de Licitações e Contratos (NLLC) – no âmbito do Poder 
Legislativo Municipal. Votado e Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 07/2025. Exmo. Sr. Presidente da 
Câmara Municipal de São Bento MA. Requeiro na Forma Regimental, depois de lido, discutido e votado em Plenário, 
se aprovado seja enviado Ofício ao Prefeito do Município de São Bento MA, o Senhor Carlos Dino Penha, solicitando 
do mesmo junto da Secretaria de Obras do Município, que seja feita a pavimentação com asfalto ou bloquetes na 
Travessa São Francisco, na descida da padaria do finado Juca; pavimentação com ensargetamento e uma pequena 
ponte no final da Rua Benedito Moniz no Bairro Mutirão, que liga a Travessa Carneiro de Freitas no Bairro São 
Cristóvão; e pavimentação e construção de uma ponte na Travessa Carneiro de Freitas também no Bairro São 
Cristóvão, da nossa cidade. Justificativa. Com a situação de que as ruas encontram-se em um estado difícil de trafegar, 
a população vem pedindo melhorias, estou reivindicando em decorrência de ser um dos anseios daquele povo. Como 
sabemos que nosso gestor está construindo, recuperando e fazendo melhorias nas ruas da cidade, requeiro que seja 
incluída mais essas no canteiro de obras do Município. Sala das Sessões da Câmara Municipal, Plenário Hibraim Vital 
Almeida, em 01 de abril de 2025. Ana Vera Viegas Barros. Vereadora. Colocado em discussão. Com a palavra, a 
Vereadora Ana Vera. Este requerimento é muito importante, pois o bairro São Cristóvão é um bairro esquecido por 
todos. Lá não tem uma praça, não tem um ginásio. É praticamente formado por duas ruas e duas travessas. Então, já 
que não tem espaço para novas construções, vamos melhorar o pouco que temos. Vamos cuidar das ruas que já 
existem, que são justamente as que estou citando no meu requerimento. Quando chove, o acesso fica comprometido, 
e as pessoas têm dificuldade para trafegar. Com a palavra, o Vereador Roque Almeida. Quero parabenizar a vereadora 
pelo requerimento. Eu estive nesse local mencionado, e realmente, quando chove, a situação fica complicada. Nós 
mesmos colocamos tábuas para que as pessoas consigam passar. E tenho certeza de que o prefeito vai atender esse 
pedido e fazer aquela ponte. Pode contar com o meu apoio. Com a palavra, o Vereador Manoel Botelho. É óbvio que 
a gestão pública tem feito o possível para garantir que o leito daquele rio flua adequadamente. No entanto, aquela 
rua representa um gargalo antigo. Em algum momento, a passagem natural do rio foi tapada, o que faz com que a 
água fique represada. É fundamental que se construa uma ponte naquele ponto, mas também é necessário um 
trabalho de conscientização dos moradores ribeirinhos para colaborar com a desobstrução do leito do rio. Com a 
palavra, o vereador Gentil Garcês. Parabenizo pelo requerimento e quero registrar que eu também já havia solicitado 
melhorias para essa rua. Acredito que, com este novo pedido, somado ao seu e ao do vereador Roquinho, agora a 
obra realmente será realizada. Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 003/2025. Ref.: Requerimento 
sobre a regularização da informação da RAIS/e-Social e acesso ao abono salarial do PASEP dos Servidores Efetivos 
desta municipalidade. Senhor Presidente. No último ano, temos observado uma crescente preocupação com a falta 
de entrega da Relação Anual de Informações Sociais (RAIS/e-Social) ou entrega de forma incompleta somente para 
cumprir prazos legais por parte desta gestão, o que tem gerado sérios prejuízos aos servidores deste município, 
especialmente no que se refere ao acesso ao abono salarial do PASEP. Problemas Identificados: 1. Emissão de dados 
da RAIS/e-Social de forma errada: A gestão não está cumprindo com a obrigação de envio de informações de forma 
integral dos servidores, isto já vem ocorrendo desde os anos passados, isto coincidindo também no repasse ao INSS 
que não vem sendo feito dos 12 meses que corresponde ao ano de referência da informação no e-Social. 2. Prejuízo 
ao trabalhador: A ausência destes dados completos e atualizados acarreta diversos prejuízos e graves aos servidores, 
uma vez que este direito do abono salarial é inerente do Governo Federal, sendo assim o erro nas informações do 
servidor é de total responsabilidade do empregador, conforme a Lei. 3. Dificuldades de Acesso à Informação: 
Servidores que dependem e necessitam do referido abono, direito este que vos é reservado por Lei, enfrentam ainda 
com a falta do cumprimento da LAI (Lei de Acesso à Informação) que compromete a viabilidade de reivindicar o que é 
devido. Propostas de Medidas: 1. Solicitamos que a atual gestão intensifique as ações de controle e fiscalização com 



o objetivo de realizar uma RAIS/e-Social retificadora de forma proativa, sem que seja necessário que os servidores 
façam solicitações individuais. Essa medida é essencial para assegurar que todas as informações referentes aos 
vínculos empregatícios sejam corretamente registradas e atualizadas, evitando prejuízo aos servidores. 2. A 
implementação de uma RAIS/e-Social retificadora permitirá que inconsistências e omissões sejam corrigidas de 
maneira ágil e eficiente, garantindo que os dados estejam em conformidade com a legislação vigente. Além disso, essa 
ação contribuirá para a transparência e integridade do sistema, fortalecendo a confiança dos trabalhadores nas 
instituições responsáveis pela gestão do abono salarial. Sala das Sessões da Câmara Municipal de São Bento – MA, 13 
de maio de 2025. Gilberto Araújo Galvão. Vereador / PSDB – 45. Colocado em discussão. Com a palavra o Vereador 
Gilberto Galvão. O que nos faz trazer a esta Casa este requerimento, são as divergências ocorridas nas carteiras digitais 
dos nossos funcionários efetivos do nosso Município. O que tem trazido bastante prejuízo para os nossos colegas de 
trabalho, pois na medida em que essas informações não são colocadas em rede social, esses trabalhadores perdem 
seus direitos de acesso ao seu PIS/PASEP. E eu não sei o motivo dessa falta de comprometimento por parte das pessoas 
responsáveis em inserir essas informações no sistema, uma vez que esse repasse é feito pelo Governo Federal. Quando 
essas informações não são corretamente transmitidas, a ausência de repasse pode acarretar impossibilidades 
administrativas. Estamos declarando apenas sete meses de trabalho, o que agrava ainda mais a situação do servidor 
do município. Portanto, peço que os senhores analisem com atenção e votem favoravelmente a este requerimento. 
Este ano, diversos funcionários já deixaram de receber seus direitos. Com a palavra, o vereador Manoel Botelho. 
Gostaria de dizer, antes da votação, que é interessante observar que esta Casa Legislativa, em gestões passadas, não 
se atentava a esses pontos. Mas é importante destacar: hoje sou vereador, mas antes disso, também fui cidadão. 
Porém posso dizer que agora o gestor que mais depositou INSS se chama Dino Penha, este requerimento não deveria 
ser discutido aqui dentro, é um assunto administrativo e devia ser tratado em se devido setor. Com a palavra, o 
Vereador Gilberto Galvão. Sou efetivo do município e nunca deixei de receber meus proventos. Só agora deixei de 
receber. São inúmeros ofícios enviados ao Executivo, sem nenhuma resposta. Você acha coerente nós trabalharmos 
12 meses e eles repassarem apenas 7 meses? Encerro minha fala com tristeza. Com a Palavra, o vereador Hilton Barros. 
Líder do governo, eu fiquei triste. Sempre que a gente traz algo relevante a esta Casa, como no outro dia, quando me 
referi às estradas, você tentou iludir a plateia dizendo que se tratava do lar. Nós estamos dentro do Brasil. Eu nem ia 
falar deste requerimento, porque este requerimento já explica tudo. O povo merece respeito. Se eu fosse você, eu 
diria: Reconheço o meu erro e vamos reparar. Com a palavra, o Vereador Manoel Botelho. É interessante como a 
psicologia e a filosofia deturpam as palavras que são pronunciadas. A minha fala está gravada. O que eu falei foi que 
esse assunto deveria ser tratado lá, e ninguém vai querer colocar palavras no meu discurso. Eu também sou 
funcionário público e também não quero que os meus direitos sejam negados. Com a palavra, o vereador Eli Carlos. 
Eu me abstenho em votar, pois irei buscar primeiramente informações. Com a palavra, a vereadora Ana Vera 
Parabenizo Gilberto pela iniciativa, mas não tenho nenhuma opinião formada, portanto, peço vista. Com a palavra, a 
vereadora Maria Inês. Eu peço à presidência do sindicato que verifique se a contribuição que não existe a eles é 
somente desta gestão ou se também vem de gestões anteriores. Com a palavra, o vereador Hilton Barros. Se ficarmos 
olhando para trás, não teremos como resolver o problema. Se a gestão passada errou, temos que continuar errando? 
Não temos que continuar nos mesmos erros. A Vereadora Ana Vera pediu vista do requerimento para que seja votado 
em uma outra sessão. Foi aceito o pedido de vista da Vereadora pelo Presidente e Vereador autor do requerimento. 
Projeto de Resolução N° 006/2025. Dispõe sobre a criação do Diário Oficial Eletrônico do Legislativo Municipal que 
será o meio oficial de Publicações do Poder Legislativo Municipal da cidade de São Bento, e dá outras providências. 
Votado e aprovado com o voto da presidência. Requerimento Nº. 05/2025. Requeiro na Forma Regimental, depois de 
lido, discutido e votado em Plenário, se aprovado seja enviado Ofício ao Senhor Prefeito do Município de São Bento 
MA, o Senhor Carlos Dino Penha, solicitando do mesmo que providencie a implantação de uma casa de apoio no 
Centro da cidade de São Luís MA, para acolher aos pacientes do nosso Município que precisam dos serviços do TFD. 
Justificativa. Prezados colegas Vereadores, esta minha solicitação, dá –se devido muitos pacientes da zona rural que 
precisam deslocar-se para Capital do Estado, que na maioria das vezes necessitam está pelas madrugadas nos hospitais 
esta casa seria de grande importância aos nossos munícipes. Da decisão desta Casa, dê ciência ao Prefeito do Município 
informando a ele todo teor deste Requerimento. Sala das Sessões da Câmara Municipal, Plenário Hibraim Vital 
Almeida, em 12 de maio de 2025. Walmir do Carmo Pereira. Vereador. Colocado em discussão. Com a palavra, o 
vereador Walmir do Carmo. Somente em nosso São Bento não existe uma casa de apoio. Esta casa de apoio será muito 
importante para ajudar a população carente da zona rural e da sede de São Bento, pois há muita dificuldade na 
realização de exames de alta complexidade. Esta casa será uma grande referência. Peço o apoio dos nobres edis. Com 
a palavra, a vereadora Maria Inês. Eu parabenizo a iniciativa. Esta Casa já fez vários requerimentos pedindo uma casa 



de apoio, inclusive já foi feito esse pedido verbalmente. Usando a palavra, o vereador Manoel Botelho. Seu 
requerimento é muito oportuno e quero pedir que me subscreva juntamente com Vossa Excelência nesse 
requerimento. Usando da palavra o Vereador Roque Almeida. O parabenizo por tal requerimento, com esta casa de 
apoio a população de São Bento só tem a ganhar, peço para me subscrever. Usando da palavra o Vereador Adriano. É 
de extrema importância essa casa de apoio em São Luís e sabemos também como estão sendo tratadas as pessoas 
pelo TFD. Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°. 16/2025. Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal 
de São Bento/MA. Requeiro na forma regimental, depois de lido, discutido e votado em plenário, se aprovado, seja 
enviado ofício ao prefeito, o senhor Carlos Dino Penha, para que o mesmo através da secretaria de infraestrutura, 
providencie a possibilidade de construção de um Poço artesiano no Povoado Goiabal. Requerimento, solicitando o 
que segue: 
Considerando a significativa população residente no Povoado de Goiabal, neste Município de São Bento, Maranhão; 
Considerando a essencialidade da água potável para a saúde, o bem-estar e a qualidade de vida de todos os cidadãos; 
Considerando as dificuldades enfrentadas pelos moradores do povoado de Goiabal no acesso regular e adequado a 
uma fonte de água segura para o consumo humano e para outras necessidades básicas; Considerando que a 
construção de um poço artesiano no povoado de Goiabal representa uma solução eficaz e sustentável para garantir o 
abastecimento de água para a comunidade local; Considerando os relatos de escassez de água, especialmente em 
períodos de estiagem, que afetam a rotina e a saúde dos moradores do povoado; Considerando que a implantação de 
um poço artesiano promoverá a autonomia da comunidade em relação ao abastecimento de água, reduzindo a 
dependência de outras fontes. Justificativa. A construção de um poço artesiano no povoado de Goiabal, em São Bento, 
Maranhão, é uma medida de extrema urgência e fundamental importância para a qualidade de vida e a saúde da 
população local, especialmente diante da inoperância da atual estrutura de abastecimento de água, a informação de 
que o posto de abastecimento de água existente no povoado não está mais funcionando agrava drasticamente a 
situação. Diante do exposto, a construção de um poço artesiano no povoado de Goiabal é uma prioridade inadiável 
para o município de São Bento. Essa ação não apenas resolverá o problema imediato de falta de água devido à falha 
do sistema existente, mas também garantirá um futuro com mais saúde, segurança e qualidade de vida para toda a 
comunidade. Requer. Após trâmite regimental e aprovação do Plenário desta Casa Legislativa, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Bento, Maranhão, solicitando a construção de um 
poço artesiano no povoado de goiabal, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal, Plenário Hibraim Vital 
Almeida, em 13 de maio de 2025. Colocado em discussão. Com a palavra, o vereador Roque Almeida. Este 
requerimento é de suma importância, pois, durante a nossa campanha, recebemos vídeos de moradores informando 
que o poço do referido povoado estava entupido. Desde então, nos colocamos à disposição para ajudar na limpeza do 
poço. Após um estudo técnico no local, foi constatado que a situação só será resolvida com a perfuração de um novo 
poço. Por isso, estou apresentando este requerimento, solicitando a construção de um novo poço para aquela 
comunidade. Peço a aprovação dos nobres colegas, pois é uma necessidade urgente daquela localidade, que precisa 
de acesso à água potável. Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento Nº. 07/2025 Exmo. Sr. Presidente da 
Câmara Municipal de São Bento - MA. Requeiro na Forma Regimental, depois de lido, discutido e votado em Plenário, 
se aprovado sejam enviados, Ofícios ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de São Bento MA, o Senhor Carlos Dino 
Penha, solicitando do mesmo a recuperação do Ginásio Esportivo do Bairro do Tupy. Justificativa. A Presente 
solicitação se faz necessário, devido a deterioração que esse Ginásio está sofrendo, por isso é de extrema importância 
principalmente para as crianças e jovens daquele bairro, que tendo o ginásio recuperado, podendo ser usado com 
segurança para seus usuários, eles poderão usufruir desse bem público de extrema importância. Considerando que o 
esporte amplia o sentimento de pertencimento a comunidade e aumenta a coesão social, que se reflete na melhoria 
de vida da população. Considerando que as atividades praticadas nela ajudam com o condicionamento físico, ajudam 
as crianças, jovens e adultos a não serem sedentárias. Indo além de entretenimento, quadras em espaços públicos 
também podem significar mais: saúde e bem-estar para a população. Isso porque as quadras esportivas são ambientes 
em que a prática de esportes é uma constante. Sala das Sessões da Câmara Municipal, Plenário Hibraim Vital Almeida, 
em 28 de Abril de 2025. Adriano de Jesus Santos. Vereador. Colocado em discussão. Com a palavra, o vereador Adriano 
Santos. Trago este requerimento a pedido da população daquele bairro querido, onde os moradores vêm solicitando 
melhorias no ginásio local. A estrutura já está totalmente danificada. É um bem público e não podemos ficar sem ele. 
Peço que o prefeito olhe com carinho para essa demanda, no intuito de recuperar o ginásio, que se encontra 
praticamente abandonado. Solicito, portanto, sua restauração. Usando a palavra, o vereador Hilton Barros. Parabenizo 
o colega pelo requerimento e gostaria de me subscrever a ele. Votado e aprovado por unanimidade. Fez uso da Tribuna 
Livre o Vereador Nilson de Jesus. Hoje estou aqui em nome dos moradores do Loteamento Residencial Paraíso, 



localizado na região do aeroporto, conhecido como Loteamento de Ademar. Venho solicitar às autoridades do 
município — à Secretaria do Meio Ambiente, à Secretaria de Obras e ao Departamento de Despesas — que observem 
com atenção o grave problema de saúde pública que tem sido amplamente comentado naquela localidade. É evidente 
a dimensão do problema, amplamente divulgada em grupos de WhatsApp, no Instagram, e em inúmeras denúncias 
feitas pelos próprios moradores. Eu também tenho acompanhado de perto a situação. Cabe salientar que, enquanto 
estive à frente da Secretaria do Meio Ambiente, lutei bastante, instalei placas e tomei medidas, mas, infelizmente, até 
hoje o problema persiste. Por isso, peço que as autoridades competentes olhem com muito cuidado para essa 
situação, pois os moradores estão sofrendo com um odor horrível que afeta diretamente a qualidade de vida da 
comunidade. Usando da tribuna, o vereador Gentil Garcês Faço uso da tribuna para agradecer aos funcionários da 
Escola São Raimundo, do Povoado Impoeira, onde realizamos uma linda festa em homenagem ao Dia das Mães. 
Também agradeço ao vereador Eli Carlos, que contribuiu significativamente para abrilhantar esse evento. Agradeço a 
todos pela colaboração e empenho. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, mandando 
lavrar a presente Ata, que depois de lida vai ser assinada por todos. 


